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zdravím vás v rámci letošního druhého vydání
našeho zpravodaje. Nepřijde vám, že ten čas
poslední dobou neskutečně letí? Jako by to bylo
včera, co jsem v prvním čísle zpravodaje uváděl, že
je zima v plném proudu a najednou máme v plném
proudu jaro. Vše se zelená, teploty vybízejí k práci
na zahrádkách, k výletům do přírody, zimní splín je
za námi. A samozřejmě sem tam nějaký ten aprílový
výkyv počasí. Nevím, jak vy, ale já mám ten nástup
jara moc rád. A přestože po zimě ty jarní práce na
zahradě docela bolí, tak ten výsledek za to stojí. No
a co se týče obecních záležitostí, tak jsme znovu
nelenili a připravili pro vás novinky, které, jak věřím,
vás mile potěší. Zásadní změny se dějí v naší
hasičárně, sportovním areálu, ale také na dalších
místech v obci. Některé jsou již viditelné nyní,
ostatní budou aktuální v průběhu roku. Proběhla
také řada kulturních akcí, které jsme pro vás
nachystali a další se na vás hrnou, ale o tom se už
dočtete uvnitř. Závěrem si dovolím poděkovat
dvěma lidem, kteří jsou úzce spjatí s naší obcí a
udělali pro ni kus práce. V závěru loňského roku se
po 30 letech v zastupitelstvu rozhodl skončit
dlouholetý starosta obce, pan František Šteyer. Za
jeho dlouhodobý přínos obci bych mu rád
poděkoval i touto formou a do dalších let mu přeji
jen to nejlepší. Konec roku si pro odchod vybral také
Ing. Josef Hrubý, který rezignoval na funkci předsedy
FK Sokol Mokré Lazce. Mecenáš a veliký patriot
našeho klubu se rozhodl pomyslné žezlo předat
mladším. Proto i Pepovi bych rád poděkoval za vše,
co pro lazecký fotbal udělal a popřál mu do dalších
let jen to dobré. Vám všem pak přeji nádherné jaro,
mějte se krásně a těším se, že se uvidíme na nějaké
z plánovaných akcí.
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Mgr. David Teichmann
starosta obce Mokré Lazce

ážení spoluobčané, V



INFORMAČNÍ SERVIS
Starosty obce

Naše obec vlastní zhruba 30 ha lesa, o
který se musíme starat. Veškeré zásahy se
dějí pod dohledem lesního správce, který
také doporučuje, kde kdy a v jakém
množství je potřeba tyto zásahy dělat.
Zatímco na konci loňského roku se řešily
zejména prořezávky na několika
hektarech, na začátku letošního roku byla
provedena řízená těžba zejména u těch
stromů, které spadly v důsledku silných
dešťů, či byly poškozeny natolik, že hrozily
pádem a potencionálním zraněním pro
osoby, které se v lese pohybují. Část
vytěženého dřeva vám byla nabídnuta k
odprodeji na palivo. U větší kulatiny
řešíme jeho další využití.  
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Z - BOX
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KÁCENÍ

V únoru byl na ulici Malá Strana, v
blízkosti ulice Sokolské, umístěn nový a
větší Z-BOX společnosti Zásilkovna.
Naším původním záměrem bylo zachovat
jak menší Z-BOX u Obecního úřadu, tak
tento doplnit ještě o jeden, s větší
kapacitou. Bohužel, snaha domluvit se s
vedením této společnosti, se minula
účinkem, a než nemít žádný Z-BOX,
rozhodli jsme se akceptovat jejich
podmínky, a v obci tak máme nově pouze
ten na ulici Malá Strana. Věřím, že
navýšenou kapacitu boxu, větší prostory
k parkování, jakožto i jeho celkové
umístění nakonec oceníte.



Naše hasičská zbrojnice disponuje
krásným sálem, který je vám již plně k
dispozici pro různé rodinné oslavy a
kulturní akce.  Vzhledem k tomu, že
některé dílčí části těchto prostor zůstávaly
dosud nedokončeny, rozhodli jsme se na
tomto zapracovat. Nově jsme tak dokončili
šatní stěny v předsálí, kde bude možné
odložit si své svršky, či se přezout. No a v
sále samotném jsme doplnili nový
kuchyňský kout, který tak bude k dispozici
těm, co si sál pronajmou.
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ÚPRAVY V NOVÉ HASIČÁRNĚ

OBECNÍ BYT NAD JÍDELNOU MATEŘSKÉ ŠKOLY 

ROZŠÍŘENÉ PÓDIUM V OBECNÍM SÁLE

Naše pódium v sále obecního domu bylo doposud
využíváno výhradně k vystoupením jednotlivců,
případně menších hudebních uskupení. Důvodem
byla zejména jeho velikost. Toto je ale již minulost.
V současné době tak máme přídavné pódium,
které lze během krátké doby nainstalovat na to
stávající, a rozšířit původní rozměr 2,2 m x 2,5 m na
5 m x 5,5 m. Nyní už nic nebrání vystoupením
větších hudebních skupin, divadelních nadšenců,
ale také našich dětí, které v průběhu roku vystupují
na rozličných obecních akcích. 

Od března máme obsazen také náš druhý obecní byt, nad jídelnou Mateřské školy. Byt byl od konce
loňského roku prázdný poté, co původní nájemnice požádala o ukončení nájemního vztahu. V tomto
byly provedeny ty nejnutnější opravy a zásahy a znalecky bylo určeno tržní nájemné. S ohledem na
větší zájem, zejména u mladých rodin z obce, jsme přistoupili k výběru nájemce obálkovou metodou,
a novým nájemcem se tak stal ten, který nabídl nejvyšší částku nájemného. Příjemným zjištěním
bylo, že naše obec je lákavým místem pro život pro řadu mladých, proto se budeme do budoucna
snažit vybudovat v rámci obecních budov další kapacity nájemního bydlení.  



Po delší dobu jsme se na obci potýkali s
poruchami na našem rozhlasu. Přistoupili
jsme proto k opravám na místech, které jsme
díky vám vytipovali. Kromě části ulice
Sokolské od ul. Kalamárské směr Štítina,
kterou v nejbližší době čeká výměna
elektrického vedení, máme provedeny opravy
po celé obci. Věřím, že hlášení místního
rozhlasu pro vás budou opět slyšitelná a
komfortní. Do budoucna se určitě zaměříme
na ty části obce, kudy do dnešních dnů
rozhlas nevede.
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OPRAVA ROZHLASU

DOTACE

Řešili jsme také řadu dotací: na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů nám bylo poskytnuto
8 200 Kč. Na zpracování místní energetické koncepce pro Obec Mokré Lazce to bylo 218 500 Kč.
Na pomoc domácnostem (mimořádné dotační opatření k řešení následků povodní na území
České republiky) to bylo 160 000 Kč a na zmírnění a odstranění povodňových škod na území obce
Mokré Lazce jsme obdrželi 80 000 Kč.

MUNICE Z 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

Dne 2. 2. 2025 jsme v Mokrých Lazcích
řešili mimořádnou situaci, týkající se
nálezu munice z druhé světové války. I
po 80 letech od konce války jsme stále
místem, kde se vedly těžké boje v rámci
ostravsko – opavské operace, a množství
nevybuchlé munice stále čeká na své
nalezení. Co je však hlavní, i po tolika
letech může být munice funkční a
rozhodně není na místě takovouto
situaci podceňovat. Policie České
republiky mezi základní pravidla chování
na místě nálezu nebezpečného
předmětu uvádí následující: předmětu
se nedotýkejte, žádným způsobem s ním
nemanipulujte, neprohledávejte okolí
pod vidinou dalšího nálezu. 

Ihned volejte na bezplatnou linku Policie ČR
158 a uveďte podstatné údaje k nálezu,
pokud místo musíte opustit z důvodu
vyžádání pomoci. Označte si místo nálezu
viditelnou značkou, vyčkejte příjezdu policistů
a v případě, že k místu nálezu přijde další
osoba, která o nálezu neví, poučte ji o
případném nebezpečí. Dbejte těchto rad,
neboť vám mohou zachránit život!!!



OPRAVY OKAPŮ NA
OBCHODĚ A OBECNÍM

ÚŘADĚ 
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ZIMY SI NAŠE NOVÁ FRÉZA
MOC NEUŽILA, O TO VÍCE

SE ALE ZAPOTILA PŘI
ÚKLIDU OBCE PO ZIMĚ.

ÚKLID DŘEVA PO
POVODNÍCH

PROBÍHÁ STÁLE.

A CO DÁL??
Opravujeme, renovujeme, uklízíme



Sportovní areál v naší obci se rozrostl o další herní prvky, které rozšíří možnosti aktivního trávení
volného času pro všechny generace. V březnu tohoto roku byla na stávající pódium navázána nová
dlažba, na které byl následně umístěn stůl na stolní tenis a stolní fotbálek.

Oba prvky jsou vyrobeny z polymerbetonu, což je materiál vysoce odolný vůči povětrnostním
podmínkám i mechanickému poškození. Díky tomu mohou být umístěny venku celoročně a
nabídnout zábavu bez ohledu na roční období. Sportovní areál tak získává další atraktivní prvky,
které mohou využívat děti, mládež i dospělí. 

Pingpongový stůl i stolní fotbálek jsou volně přístupné všem návštěvníkům sportovního areálu.
Pokud si chcete zahrát stolní tenis, je však nutné přinést si vlastní pálky a míčky, které zatím na
místě nejsou k dispozici. Naopak míček ke stolnímu fotbálku byl ponechán přímo na hrací ploše,
takže hra může začít kdykoli. Kdo chce mít jistotu, ať si pořídí vlastní míček také na fotbálek.

Do budoucna plánujeme, že po otevření restaurace v budově nové hasičárny bude možné si
sportovní vybavení na místě zapůjčit.
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NOVÉ HERNÍ PRVKY 

Kromě nových herních prvků jsou v plánu další úpravy, které ještě více zpříjemní pobyt v areálu.
Chystáme doplnění laviček, instalaci odpadkového koše a také výsadbu stromů v blízkosti herní
plochy. Nové vybavení areálu je investicí, která má sloužit co nejdéle a co největšímu počtu lidí.
Proto bychom rádi apelovali na všechny návštěvníky, aby se k herním prvkům chovali ohleduplně a
zodpovědně. Areál je nepřetržitě monitorován, a pokud se budeme k vybavení chovat s respektem,
bude nám dobře sloužit po mnoho let.

ve sportovním areálu

VĚŘÍM, ŽE NOVÉ PRVKY PŘISPĚJÍ K JEŠTĚ
VĚTŠÍMU VYUŽITÍ SPORTOVNÍHO

AREÁLU A STANOU SE OBLÍBENÝM
MÍSTEM PRO SETKÁVÁNÍ, ZÁBAVU I

SPORTOVNÍ VYŽITÍ.
S PŘÁNÍM PŘÍJEMNÉ HRY.

RADOVAN ŘÍMAN, MÍSTOSTAROSTA



Vodítko je základ

V poslední době se množí stížnosti vás občanů na neukázněné majitele, kteří se svým psem chodí po
vesnici takzvaně na volno. Možná si říkáte: „Můj pes je hodný, nikoho neobtěžuje.“ Ale ne každý má
psy rád a některé děti nebo dospělí se jich mohou bát. Pro ně může být i přátelský pes, běžící volně
po chodníku, velmi nepříjemným zážitkem. Majitelé chodí se psy na volno a častokrát je nedokážou v
krizových situacích přivolat – toto chování je nezodpovědné a nebezpečné. Rovněž se množí situace,
kdy volně puštěný pes napadne psa jiného majitele, který jej řádně vede na vodítku nebo psa za
plotem (škvírou v plotě). Takováto setkání často končí zraněním jednoho nebo obou psů. Nehledě na
to, že nepředvídatelné chování, způsobené volně pobíhajícím psem může skončit například dopravní
nehodou. Vodítko poskytuje bezpečí jak pro vašeho psa, tak pro ostatní kolemjdoucí. Prosím,
myslete na to, než vyrazíte se svým psem, na další procházku po vesnici.

Vzájemný respekt a soužití

Obec je místem pro všechny – pro pejskaře i pro ty, kteří psy nemají. Když budeme dodržovat
základní pravidla ohleduplnosti, můžeme společně vytvořit prostředí, kde se budeme cítit dobře
všichni.

 Děkujeme, že nám pomáháte udržovat naši obec čistou, bezpečnou a přátelskou pro každého.

 Radovan Říman, místostarosta
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JAK SE CHOVAT 
PŘI VENČENÍ PSŮ?

Vážení spoluobčané,
naše obec je domovem nejen nás, ale i našich
čtyřnohých kamarádů. Abychom mohli všichni
žít v harmonii, je důležité dodržovat základní
pravidla slušného chování při venčení psů.

Uklízejme po svých psech

Asi nikdo z nás nemá radost, když při procházce
narazí na psí exkrementy na chodníku, v trávě
nebo dokonce na dětském hřišti. Uklízení po
svém psovi je základní projev ohleduplnosti a
zodpovědnosti. V obci jsou k dispozici
odpadkové koše, kam lze sáčky s exkrementy
odhodit – prosíme, využívejte je. Čisté ulice jsou
vizitkou nás všech.



4/20/25

Nájemci obecního bytu č. 1, umístěného v 1. NP objektu občanské vybavenosti č. p. 271, na
adrese Hájová 271, 747 62 Mokré Lazce, pana Vojtěcha Adamce a paní Barboru Adamcovou a
pověřuje starostu obce uzavřením a podpisem smlouvy o nájmu bytu na dobu určitou od 1. 3.
2025 do 28. 2. 2029 s výší nájmu 13 000 Kč/měsíc (bez služeb), v případě, že uvedení žadatelé
neposkytnou náležitou součinnost, bude smlouva o nájmu uzavřena s žadatelem, který se s výší
nabídnutého nájmu umístil na dalším místě.

5/20/25

Smlouvu směnnou a o zřízení věcného břemene mezi Obcí Mokré Lazce, se sídlem Mokré
Lazce, IČ: 003 004 62, dále jen účastník č. 1 a manžely Jiřím Mošou a Michaelou Mošovou, jako
účastníkem č. 2, ve věci směny nově vzniklých pozemků pod parc. čísly 1435/41 a 605/3 v k. ú.
Mokré Lazce, jakožto i zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 605/3, přičemž účastník č.
2, tedy manželé Mošovi, jsou povinni účastníku č. 1, tedy obci Mokré Lazce, uhradit rozdíl ve
znalcem zjištěných obvyklých cenách, v částce 
23 600 Kč, dále viz samotná ustanovení příslušné smlouvy a pověřuje starostu obce k podpisu
smlouvy.

7/20/25

Smlouvu o právu provést stavbu č. OP/14/r/2025/Las mezi vlastníkem nemovitosti,
Moravskoslezským krajem, se sídlem ul. 28. října 117, 702 18 Ostrava, zastoupený Správou
silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkovou organizací, se sídlem Úprkova 795/1, 702 23
Ostrava, středisko Opava, Jóži Davida 2, 747 06 Opava, IČ: 00095711 a investorem stavby Obcí
Mokré Lazce, se sídlem Mokré Lazce, Pavla Křížkovského 158, 747 62, IČ: 003 004 62, na
pozemku č. 1416/1, zapsaném na listu vlastnictví č. 334, v katastrálním území Mokré Lazce,
obec Mokré Lazce a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

15/20/25 Poplatky za pronájem sálu v hasičské zbrojnici na adrese Petra Bezruče 365, Mokré Lazce,
platné od 1. 3. 2025 do 31. 12. 2025.
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TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, CO ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÉ LAZCE
SCHVÁLILO ČI INFORMOVALO NA SVÉM 20. ZASEDÁNÍ DNE 11. 2. 2025

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

informaci Mgr. Jaromíry Bubové, o vzdání se pracovního místa ředitelky Základní školy Mokré
Lazce ke dni 15. 8. 2025

informaci o uskutečněné schůzce na Krajském úřadě v Ostravě, a jednání s novým náměstkem
pro sociální oblast, p. Stanislavem Kopeckým, ve věci výstavby komunitního bydlení v naší obci s
výsledkem: záměr kraje se ani po výměně vedení kraje nemění, kroky k plánované výstavbě
nadále pokračují, nepočítá se s jakoukoliv odchylkou od původního záměru, na plánovanou
výstavbu jsou již navázány finanční prostředky z evropských fondů. Stávajícímu vedení kraje byly
za účelem zohlednění návrhů a názorů občanů, předány výsledky ankety, která se k uvedenému
vztahovala
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OHLÉDNUTÍ DO HISTORIE
obce Mokré Lazce

Obecní dům, původně obecní hospoda, má v obci opravdu dlouhou tradici. Dnes se odrazíme od
Josefa Jaroše, syna zahradníka a majitele hospody v Nových Mokrých Lazcích. Rozálie Rychtavská,
maminka Josefa, se do obce přivdala z nedalekého Chabičova. Josef se narodil v roce 1864 a
pokračoval ve šlépějích svého otce. Stal se zahradníkem a majitelem hospody. Jeho manželkou se
stala koncem 19. století Marie Ritterová z Vojkovic u Frýdku. Marie pocházela z židovské rodiny
řezníka Ludvíka Rittera.

Obecní dům, výkladní skříň obce
Mokré Lazce. Dům, se kterým
jsou spjaty příběhy bývalých
mokrolazeckých spoluobčanů,
které dnes už nikdo nezná.
Jmenovali se Jarošovi a Kubalovi.
Tyto rodiny se úplně vytratily z
kolektivní paměti. Nezisková
organizace CEBENA – cesta
bezmoci, z.s. se ve spolupráci s
obcí Mokré Lazce rozhodla je
vrátit zpět a předat je nové
generaci. Snad je bude nová
generace opatrovat, aby znovu
neupadnuly v zapomnění.

Manželé měli společně 3 dcery a 2 syny. Po
smrti Josefa se hospoda potácela ve
značných finančních potížích, a tak se
vdova Marie rozhodla hospodu převést
na nejmladší dceru Boženu a jejího
manžela Ferdinanda. Ferdinand Kubala,
železniční zřízenec, se narodil v Kunčičkách u
Místku v roce 1898. Pocházel z hostinské
rodiny. Ferdinand a o 4 roky mladší Božena
byli sezdáni v roce 1925 v kostele v Mokrých
Lazcích. Ferdinand přinesl 20 tisíc korun,
které si půjčil od staršího bratra Václava.
Hospoda byla zachráněna. Sám následně
provozoval autodopravu. 

Obecní hospoda má dlouholetou tradici



V únoru 1948 získala rozhodující moc v Československu komunistická strana. Předvolební sliby o
podpoře živnostníků vzaly za své. Ferdinand přišel o licenci provozovat autodopravu i možnost
provozovat obchod s uhlím. Následovala ztráta provozování hospody. Poslední kapkou bylo v
roce 1961 znárodnění hospody. Kubalovi po ztrátě hospody bydleli v sousedním domě č. 121.
Manželství zůstalo bezdětné. Kubalovi vychovávali schovanku Pavlínu, která s nimi po válce bydlela.
Po několika letech se přestěhovala se svým manželem a třemi dětmi do Opavy. Ferdinand zemřel v
roce 1971 v Mokrých Lazcích. Božena prodala sousedící dům č. 121 a v roce 1981 se přestěhovala do
domova důchodců v Opavě. Životní příběh rodiny Kubalové z Mokrých Lazců se navždy uzavřel
úmrtím Boženy v roce 1987. Zbývaly pouhé dva roky do převratných změn, které by jim umožnily
návrat znárodněného majetku.

Vladimír Nevlud - CEBENA – cesta bezmoci a naděje, z.s. 
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V roce 1938 vznikla Říšská župa Sudety, která se skládala ze tří obvodů.
Mokré Lazce se staly součástí Vládního obvodu Opava. V tento okamžik
ještě rodina netušila, že se přiblížila první chvíle, kterou si budou
pamatovat všichni do své smrti. Maminku Boženy dohnala její minulost.
Přestože židovskou víru nijak nepraktikovala, ba naopak denně chodila do
katolického kostela, byla 18. listopadu 1942 deportována nacisty do ghetta
v Terezíně, kde 13. ledna 1943 zemřela. Její majetek byl zkonfiskován ve
prospěch Německé říše.

OBEC SI DOVOLUJE POŽÁDAT OBČANY O
SPOLUPRÁCI. KDO BY MĚL NĚJAKÉ FOTOGRAFIE
ČI JINÉ VZPOMÍNKY NA MANŽELE KUBALOVY,

NECHŤ JE PROSÍM ZAŠLE NA ADRESU
INFO@CEBENA.CZ. 

PŘÍPADNÉ DOTAZY ZODPOVÍ 
VLADIMÍR NEVLUD 777 182 611

Válka Kubalovým přinesla značné škody, a to především na autech, ale i na domech. V poválečné
kronice nalezneme zápis, že Ferdinand Kubala se stal prvním předsedou nově formovaného
Národního výboru. Založení výboru se mělo dokonce konat v kuchyni u Kubalů. Jeho jméno se
objevuje i v následujících seznamech členů Národního výboru. Měl zastupovat Českou stranu
národně sociální. V průběhu června 1945 jeho jméno ze seznamu zmizelo. Rodina navázala na své
předválečné činnosti. Božena provozovala hospodu a Ferdinand se věnoval autodopravě. Dalším
živobytím byl obchod s uhlím. Ve volbách v roce 1946 všechny politické strany hlásaly podporu
drobných živnostníků, a tak se Kubalovi domnívali, že se jejich poválečná situace postupně
stabilizuje. Neměli ani ponětí, že je čekají další kruté životní okamžiky.

Nezisková organizace CEBENA – cesta
bezmoci a naděje, z.s. ve spolupráci s obcí
Mokré Lazce má v plánu uložit zavražděné
Marii Jarošové tzv. kámen zmizelého a
manželům Kubalovým pamětní desku. 

Obecní hospoda má dlouholetou tradici
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Jirko, co si mám představit pod názvem společenství Enerkom
Opavsko?

Toto společenství řeší spolupráci na výrobě a spotřebě energie. Důležité
u této spolupráce je, aby se zapojily různé druhy výrobců i spotřebitelů.
U nás jsou dodavateli majitelé fotovoltaických elektráren, majitelé
vodních elektráren, bioplynových elektráren, nově tady vznikají větrné
parky. Pokud bude spolupracovat pestrá paleta výrobců a na ně se
napojí široké společenství odběratelů, tak dosáhneme toho, že budeme
mít nižší ceny na silové energii.

ROZHOVOR

Ing. Jiři Krist je rodák z Rychvaldu u Karviné, po
absolvování VUT Brno, Fakulty stavební, se v roce 1988
s manželkou Janou přistěhovali do Mokrých Lazců, do
domu jejich prarodičů. Na místě starého domu
postavili nový a vychovali zde syna Ondřeje a dceru
Kateřinu. Jiří jako stavební inženýr působil na velkých
vodohospodářských stavbách a před téměř 20 lety
spoluzakládal spolek MAS Opavsko, jehož je
dlouholetým předsedou. Jeho novou aktivitou se stala
komunitní energetika a podpora elektromobility. V
energetickém společenství Enerkom Opavsko působí
od roku 2021. Jiří je v této oblasti, a to nejen v naší
obci, průkopníkem, léta obdivuji jeho nabíjecí stanici na
elektro automobily a zejména jeho snahu prosadit
komunitní sdílení energie do zákona. Komunitní sdílení
energie je budoucnost, která si v době neustálého
zdražování své místo najde a bude výrazně šetřit naše
prostředí i peněženky. Věřím, že tento rozhovor vám
alespoň částečně tuto problematiku přiblíží. 

ROZHOVOR STAROSTY
s Jiřím Kristem

Jak to vlastně funguje?

Obecně jsou majitelé elektráren, zhruba po 8 měsíců v roce schopni generovat přebytky. Jde vlastně
o energii, kterou už nemám u svého domu na co využít a můžu ji tedy poskytnout jinam. Po dobu 4
měsíců (zimních) těmito přebytky samozřejmě výrobci nedisponují. Přebytky je možné prodat, ale je
možné je i sdílet se zájemci v okolí.
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Kdo vlastně může být odběratelem a co musí splňovat?

Odběratelem může být kdokoliv, kdo chce ušetřit na platbách za silovou elektřinu, je součástí
energetického společenství - tedy podá členskou přihlášku, např. do Enerkomu a musí být
registrován v Energetickém datovém centru - s tím mu také pomůže náš spolek. Ono totiž ne všichni
mohou být dodavateli energie, ať již z důvodu, že solární panely nechtějí, či na ně nemají finance,
nebo nemůžou z jiných důvodů. Např. nemají vyhovující střechu - pro takové lidi je sdílení přebytků
elektřiny od jiných spoluobčanů výhodné. 

Je potřeba vstupovat do stávajících smluv s dodavateli energie, které má každý z nás
uzavřeny? 

Ne, nutnost je mít pouze chytrý elektroměr. Distribuční společnost ČEZ Distribuce, jste-li člen
společenství, má za povinnost do tří měsíců od požadavku nový elektroměr namontovat.

Chápu správně, že když splním požadované požadavky, mi může kdokoliv, kdo je také členem
společenství a má elektrárnu, energii dodávat a sdílet?

Ano, v případě Enerkomu Opavsko bychom ti silovou elektřinu nasdíleli za 1,5 Kč bez DPH. Stávající
cena u dodavatelů bývá běžně v současné době ve výši 3–4 Kč. Sdílení upravuje zákon Lex OZE II.
Sdílet lze mezi sebou elektřinu samozřejmě na Opavsku, Hlučínsku a Bruntálsku, tedy tam, kde
funguje Enerkom.

Stal jsem se členem společenství, jsem zaregistrován v Energetickém datovém centru, jak
probíhá samotné měření?

Jak na straně dodavatele, tak na straně odběratele probíhá měření jak výroby, tak spotřeby každých
15 minut s tím, že výpočty – výsledky směřují do Energetického datového centra, kde se zjistí, kolik
kdo vyrobil a kolik kdo odebral, výsledky pro vyúčtování se zasílají jednou za měsíc. Na faktuře, která
ti za příslušné období dojde, ti tvůj obchodník odečte to, co jsi odebral (tedy nasdílel v rámci skupiny
sdílení)  za nižší cenu od výrobců energie, a to ti poníží fakturu - sníží cenu jen za silovou elektřinu,
platba za distribuci a ostatní poplatky bohužel zůstávají.

Jaká částka se dá takto ušetřit za rok?

U malé domácnosti, kde jsou např. dva senioři, kteří maximálně na elektřině vaří, svítí, perou a dívají
se na TV, to může být zhruba 3 MWh, půjde tak o roční úsporu ve výši okolo 3 000 Kč. Naopak u
větší rodiny, kde jede na elektřinu celá domácnost, bazén, to může být klidně i 10 000 Kč za rok.

Kolik máme v obci výrobců elektřiny? Kolik výrobců bychom potřebovali, abychom pokryli po
většinu roku spotřebu celé obce?

Dnes je to zhruba 30 elektráren. Kdybychom měli 100-150, tak bychom mohli být po větší část roku
soběstační.
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Nestýská se ti po tvé původní profesi?

Nestýská, to, co dělám nyní, mě maximálně naplňuje. A kdyby mi
to náhodou chybělo, tak stačí nahlédnout manželce přes rameno,
neboť ona stavařině zůstala věrná dosud. Ale když to vyjde, tak
ještě něco postavím, třeba větrnou elektrárnu.

Jirko, určitě pořád nepracuješ, co koníčky?

Jsem nadšený amatérský sadař a výrobce sajdrů i ovocných likérů.
Co vyrobím, to si i vypiji, to je hezký koníček.

Jirko, děkuji moc za rozhovor, ať se ti daří co nejlépe a ještě
jednou vše nejlepší k tvému životnímu jubileu, které jsi
nedávno oslavil.

PŘEDNÁŠKA O KOMUNITNÍ
SDÍLENÉ ENERGII V

KOMUNITNÍM CENTRU



Tříkrálová sbírka je akce organizovaná Charitou České
republiky a v ní sdruženými lokálními charitami. Akce
navazuje na tradici koledování na Tři krále (tj. 6. ledna) a
má charakter celonárodní sbírky, jejímž hlavním účelem
je především pomoc nemocným, handicapovaným,
seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším sociálně
potřebným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde
sbírka probíhá. V naší obci se letos koledovalo 3. 1. a 4.
1. 2025. Počasí bylo jako na objednávku, sluníčko
krásně svítilo a rozehřívalo, atmosféru dodal i právě
napadaný sníh. Sedm skupinek malých i velkých
koledníků se svými vedoucími zazvonili u vašich dveří,
zazpívali koledu a napsali nápis na dveře. Vykoledovali
dohromady vysokou částku 60 000 Kč. 
Všem, kteří přispěli anebo se podíleli na organizaci této
sbírky, patří velké poděkování.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
2025

Koleda je píseň, která je zároveň modlitbou. Koledník je
analogicky ten, kdo chodí po ulicích našich měst a obcí a
koleduje, tj. se modlí. Nápis z písmen K+M+B a letopočtu
2025 vyjadřuje obsah té modlitby. Nejde o tradovaná
jména tří mudrců Kašpar + Melichar + Baltazar, která
ostatně mají svůj symbolický obsah, ale o Ch(K)ristos +
Mansionem + Benedicat, což znamená Kristus ať žehná
tomuto domu.

Křížky v tomto nápisu nejsou matematické znaménko plus, ale náboženský symbol pro Boží
požehnání. Tříkrálová sbírka tak není jen finanční sbírkou ve smyslu právního a finančního chápání,
ale nese v sobě neviditelný rozměr Boží blízkosti a dobroty, které koledováním, a tedy modlitbou
svolávají koledníci chodící dům od domu na celou naši zemi.

P. Dr. Jan Larisch, prezident DCHOO

Sbírka slaví 25 let a Charita chtěla poděkovat všem našim králům a královnám, proto vznikl speciální
hudební dárek pro všechny, kdo se na sbírce podílejí – od organizátorů a koledníků přes dárce až po
ty, kterým výtěžek sbírky pomáhá. Novou kolednickou hymnu Tři králové pro sbírku složil a nazpíval
populární písničkář Michal Horák. K hymně zároveň vznikl výpravný videoklip v režii vyhledávaného
Markuse Kruga.

Mirka Falharová, koordinátor sbírky
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za kulturou v obci
OHLÉDNUTÍ

LEDEN
25. 1. 2025 ZABÍJAČKA

BŘEZEN

7. 2. 2025 OBECNÍ PLES

ÚNOR

8. 3. 2025 OLDIES PARTY 

22. 3. 2025 DIVADLO KLAUNIKY BRNO



Pak se ukážou krásné bledule, které jsou jako sněženky v přírodě chráněným druhem. Šafrán jarní
neboli krokus dokáže svou barevnou škálou rozzářit každou zahrádku. Velmi vynikne na skalkách a
spolu s jarními skalkovými kosatci, kterým se také říká irisy, udělá radost z jara. Ty se od normálních
kosatců liší snad jenom výškou, dorůstají do výšky 10-20 cm. Tulipány jsou jedny z nejoblíbenějších
jarních květin různých barev i tvarů. Ještě bych zmínila narcisy. Všechny tyto květiny se rozmnožují
cibulkami a vysazují se na podzim. 

Tkáčová Jiřina
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Zahrádkáři
JARO V ZAHRADĚ

„Jaro je tady-zima je všady", toto přísloví snad už
ani neplatí. Zdá se mi, že jaro přichází pořád
dříve, pak udeří jarní mrazík a květy hlavně
ovocných stromů omrznou. Ale teď zahrádky
vítají jaro svými prvními květy. Jako jedny z
prvních se objevují sněženky, jedna cibulka po
několika letech vytvoří nádherný trs.



V Hradci nad Moravicí odstartovala nová
sezóna Opavské florbalové ligy a hned první
turnaj přinesl nečekané překvapení. Mezi
zúčastněnými týmy se objevil i nováček z
Mokrých Lazců, který si na své premiérové akci
vedl více než skvěle – vybojoval druhé místo.
Florbalisté z Mokrých Lazců se poprvé zapojili
do soutěžního klání, přesto ukázali odhodlání,
bojovnost a týmového ducha. Už ve
skupinových zápasech bylo jasné, že nejde o
outsidera. Svou dynamickou hrou a precizní
obranou si postupně získávali respekt soupeřů
i fanoušků. 
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ŠKOLNÍ AKCE

Hurá, konečně jsme se dočkali a jeli jsme se ŠD
na lyžák. Od pondělí 3. 2. do 7. 2. 2025 jsme
jezdili každý den autobusem do Ski areálu na
Vaňkově kopci. První den byl takový seznamovací,
ale v úterý jsme vyjeli rovnou na svah. Trpěliví
instruktoři nám pomáhali zlepšit naši techniku,
abychom byli připraveni na páteční závod. A když
nastal pátek, byli všichni nedočkaví, jak to vše
dopadne. Na stupně vítězů se postavili ti
nejrychlejší. Ten, kdo nevyhrál, nemusel smutnit.
Medaili a diplom přesto dostal. Tak už se těšíme,
jak si to příští rok zopakujeme.

Natálka R.

MOKRÉ LAZCE ZAZÁŘILY VE
FLORBALOVÉ LIZE: NOVÁČCI
PŘEKVAPILI DRUHÝM MÍSTEM

V soutěži tým dokázal překonat nejednoho favorizovaného soupeře a postoupil do finále, kde se
střetl s jedním z nejzkušenějších týmů ligy domácím Hradcem na Moravicí. Ačkoli nakonec na zlato
nedosáhl, druhé místo je obrovským úspěchem a skvělým příslibem do budoucna. Florbalová liga
tak hned v úvodu nabídla dramatické momenty a ukázala, že i nováčci mohou zamíchat pořadím.
Tým Mokrých Lazců si svým výkonem rozhodně získal pozornost a bude zajímavé sledovat, jak se
mu povede v dalších kolech.

Autor článku i foto: FIT Sports Club 

Na obrázku: Ondřej Trgiňa, Dan Hauptfleisch,
Václav Lepš, Šimon Holoubek, Matyáš Krusberský

LYŽAŘSKÝ KURZ NA VAŇKOVĚ KOPCI



Malými badateli se na chvíli stali žáci 3.–5.
ročníku. Ověřovat si své hypotézy z ptačí říše
si zkoušeli za pomoci váhy a kostí, třídit ptáky
podle zobáků, potravy a nástrojů, které
využíváme ke zpracování různých druhů jídla
my lidé, anebo najít nejmenšího a největšího u
nás žijícího ptáka, se úspěšně pokoušeli žáci v
prostorách Slezského zemského muzea.
Mnohé z nich potěšila prohlídka také jiných
druhů živočichů, zejména pak naše malé
rybáře.

Mgr. Hana Kubová
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Pátek 24. 1. 2025 byl pro Marušku z 5. ročníku dnem velmi
výjimečným, absolvovala totiž svou první autogramiádu v
životě. A jak to celé vzniklo? O podzimních prázdninách
namalovala obrázek, který byl pak zaslán do soutěže o
titulní ilustraci ke knize autorky Žanet Sojkové – Kniha plná
emocí. Maruščina práce zvítězila mezi téměř pěti sty
zaslanými ilustracemi. Moc Marušce všichni gratulujeme a
přejeme jí pevnou ruku při dalším tvoření.

Mgr. D. Řehořová

MALOVANÉ VÍTĚZSTVÍ

HLAVA PLNÁ BAREV

PODLE NOSA POZNÁŠ KOSA

Přesto, že venku panuje stále zima plná šedi, žáci 5. třídy se vydali na
barevné dobrodružství. Věděli jste třeba, že barvy mají vlnové vibrace
a můžou vás také pomáhat uzdravovat? Barvy v nás vyvolávají různé
pocity a emoce, toho využívají malíři ve svých obrazech. Ale protože
barev je přes 160 milionů, je někdy těžké je všechny na jejich plátnech
rozlišit. I to si páťáci vyzkoušeli v krásných prostorách Domu umění v
Opavě. A když už měli hlavu plnou barev, v radostné náladě a s
pocitem hezkého zážitku se vraceli, teď už o trochu barevnější
krajinou, domů.



V naší mateřské škole jsme se rozhodli rozloučit se
zimou a přivítat jaro vesele a barevně – tradičním
maškarním karnevalem v pirátském stylu! V den
karnevalu se sál v obecním domě Mokré Lazce
proměnil v kouzelné místo plné pohádkových
bytostí, sportovců, superhrdinů a pirátů. O zábavu se
postarala Pirátka Radana, která děti uvítala
kouzelnickým číslem a dále měla připravené tance a
soutěže. Na závěr karnevalu čekala na děti bohatá
tombola.
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mateřské školy
JARO KLEPE NA DVEŘE 

S končící zimou jsme se rozhodli uspořádat
zimní sportiádu. Celá školka se proměnila ve
sportovní arénu a děti s nadšením plnily různé
zimní disciplíny – běh na lyžích, slalom s
hokejkou, hod do sněhuláka, výlez na zimní
horu, přechod přes horské hřebeny, sjezd z
kopce. Nakonec si každý sportovec odnesl
sladkou medaili. 

V rámci zubní prevence navštívily děti
ze třídy Berušky a Včelky zubní
ambulanci. Děti se zde seznámily se
zubními nástroji a měly možnost si
zblízka osahat některé zubní
instrumenty. 
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Březen je tradičně označován jako měsíc
knih, a proto děti navštívily místní
knihovnu. Paní knihovnice pro děti
nachystala krátký program, ukázala
dětem dětské oddělení, a nakonec si
podle vlastního výběru prohlížely různé
druhy knih. Zároveň tento měsíc proběhl
ve třídě Včelky projekt „Babičky čtou
dětem“, kdy babičky dětí chodily do
mateřské školy číst a vyprávět různé
pohádky. 

A jelikož s březnem přichází i jaro, Včelky
zahájily projekt „Včelky a skřítek Kvítek
tvoří herbář“. Na procházkách po okolí
sbírají první jarní květiny a rostliny, učí
se, jak s rostlinami zacházet, jak je
správně lisovat a sušit. Společně pak
připravují stránky do herbáře, kde děti
zjišťují další informace o květinách. A my
už se těšíme na další dobrodružství, která
nám jaro přinese. 

Veronika Smetanová

Velká změna brzy nastane u předškoláků
ze třídy Včelky, proto díky spolupráci se
Základní školou Mokré Lazce měly tyto děti
možnost školu navštívit. Usedly do školních
lavic, zapojily se do výuky s prvňáčky a
zkusily si plnit první úkoly s paní učitelkou.
Děti tato návštěva v základní škole velmi
motivovala a s nadšením čekají na nástup
do první třídy.



HRUBÁ RENATA
STANOVSKÁ ALENA
RAIDA LUKÁŠ
ŽIDEK JIŘÍ
ŠINDELÁŘ JAN
PALKOVSKÁ LUDMILA
ŘÍMANOVÁ IRENA
ONDRA TOMÁŠ
ROZLÍVKOVÁ IVANA
MALOHLAVOVÁ BLAŽENA

KOCIÁNOVÁ VLADIMÍRA
SÝKORA BŘETISLAV
RUPCOVÁ MIROSLAVA
CABLOVÁ ZDEŇKA
KRYŠTOF JOSEF
KŘÍBKOVÁ ILONA
POSLUŠNÁ PETRA
HEINRICHOVÁ MARIE
ŠINDELÁŘOVÁ LENKA
GOROL JOSEF

 

VOLNÁ MARKÉTA
URBÁNKOVÁ MONIKA
NEDĚLA PAVEL
BALNAR LADISLAV
KRISTOVÁ JANA
FRANEK JOSEF
VOLNÝ MAREK
KUPČÍK LIBOR
ENGSTLEROVÁ RŮŽENA

50
50
83
70
60
83
50
50
89
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70
60
50
50
93
82
50
50
84
70

50
93
87
70
81
60
50
85
60
60

DUBEN

KVĚTEN

ČERVEN
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OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158
ÚŘED. HODINY PRO OBČANY: 
PO, ST 7:00-12:00 A 13:00-17:00, 
ÚT 7:00-12:00 A 13:00-15:00
TEL. STAROSTA: 553 653 037
MOBIL: 724 182 957
TEL. SEKRETARIÁT: 553 679 112, 553 679 339
TEL. ÚČETNÍ: 553 653 036
E-MAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ 
WEB: WWW.MOKRELAZCE.CZ

POŠTA MOKRÉ LAZCE
TEL. 954 274 762 
PO, ST 14:00-18:00 ÚT, ČT, PÁ 8:00-12:00

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
PETRA BEZRUČE 272
KNIHOVNA JE OTEVŘENA V ÚT A ČT 15:00-18:00
SPRÁVCE KOMUNITNÍHO CENTRA 
HANA RÁDKOVÁ, TEL. 777 730 760

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
SLUŽBY ZAJIŠŤUJE OBEC MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 556 679 339

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
TEL. 774 840 697 | ÚT 9:00-12:00, ST 9:00-12:00
14:00-16:30, ČT 9:00-12:00, 14:00-16:00
PÁ 9:00-12:00, 14:00-17:00, SO 8:00-11:00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK
ZDRAVOTNÍ SESTRA MARIE VYKYDALOVÁ

ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 679 286
PO 13:00-15:00, ST 7:00-12:00
ORDINACE ŠTÍTINA, TEL. 553 677 160
PO 7:00-12:00, ÚT 14:00-18:00, ST. 13:00-14:00 
OBJED., ČT. 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED., 
PÁ 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED.
TEL. PRO OBJED. LÉKŮ, ODBĚRŮ 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 770 669
WWW.ZUBNIMOKRELAZCE.CZ
ORDINAČNÍ HODINY 
PO, PÁ 7:30–12:30, ÚT 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
ST 12:30–20:00, ČT 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. JAN LEBEDA
ORDINACE ŠTÍTINA, MOBIL 736 286 729
PO 12:00-13:15, ÚT 15:00-18:00, ČT 7:30-8:30, 
PÁ 11:00-12:15
ORDINACE KRAVAŘE, TEL. 553 672 297
PO 7:30-11:00, ÚT 7:30-11:00, 12:00-14:30
ST -9:00-11:00, ČT 9:00-11:00, 12:00-15:00
PÁ 7:30-10:30
ORDINACE HÁJ VE SLEZSKU, MOBIL 736 286
729
PO 13:30-15:00, ST 7:00-8:30, PÁ 12:30-13:30

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
OPAVA KYLEŠOVICE, TEL. 775 104 220
DISPEČINK: 724 323 709, MOBIL: 602 705 416, 
TEL. 553 626 540, ONDERKA MILAN

MALBY – NÁTĚRY – NÁSTŘIKY
DANIEL JURČÍK, SOKOLSKÁ 42, MOKRÉ LAZCE
TEL. 603 380 597, WWW.MALNAT-OPAVA.CZ
BYTY, ŠKOLY, FASÁDY, KONSTRUKCE,
STŘECHY, DEKORAČNÍ NÁSTŘIKY,
PROTIPOŽÁRNÍ NÁTĚRY

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL
ZŠ MOKRÉ LAZCE: 553 679 120
MŠ A ŠKOLNÍ JÍDELNA: 553 679 117
TENISOVÉ KURTY: 722 181 561
RESTAURACE OBECNÍHO DOMU:
JAROSLAV KŘÍBEK, MOBIL 777 838 525
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155, POLICIE 158, 
HASIČI 150, LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST: 
553 777 777, PORUCHY: ELEKTŘINA 840 850 860,
PLYN 1239, VODA 840 111 125

PRODEJNA HRUŠKA
PO - PÁ 07:00-17:30, SO 7:00-12:00
NE 08:00 - 11:00, TEL. 553 679 146

TRUHLÁŘSTVÍ TOMÁŠ HOLOUBEK,
PETRA BEZRUČE 38, MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 607 256 270



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU, EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 24106, 
VYCHÁZÍ 4X ROČNĚ, MÍSTO VYDÁNÍ: MOKRÉ LAZCE, NÁKLAD 400 KS.

GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ: MGR. BARBORA BORTLOVÁ, TISK: OPTYS, SPOL. S R.O., DOLNÍ ŽIVOTICE. 
JAZYKOVÁ KOREKTURA: ZDENĚK ŠVEHLA. UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA 27. 6. 2025

VYDAVATEL: OBEC MOKRÉ LAZCE, PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158, 747 62 MOKRÉ LAZCE, IČO: 00300462

12. 4. 2025 OTEVÍRÁNÍ SKAL
26. 4. 2025 VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

30. 4. 2025 STAVJÁNÍ MÁJE
11. 5. 2025 DEN MATEK

31. 5. 2025 KÁCENÍ MÁJE
15. 6. 2025 DEN OTCŮ

PROGRAM AKCÍ

Dne 23. 4. 2025 v 17.00 hod. se můžete těšit
na poutavé vyprávění o osvobození naší

obce pana Mgr. Ondřeje Koláře, Ph.D.,
vedoucího Oddělení historického výzkumu -

Slezský ústav, Slezské zemské muzeum v
sále obecního domu.

S ohledem na blížící se kulaté výročí
konce druhé světové války proběhne

dne 20. 4. 2025 v 15.00 hod. pietní akt
u válečného hrobu - pomníku

věnovaného obětem druhé světové
války, před místním hřbitovem.

Dne 1. 5. 2025 jsme pro vás
společně s obcí Štítina zajistili
bojovou ukázku na poli mezi

Doškovým mlýnem a
cyklostezkou mezi Mokrými

Lazcemi a Štítinou.

V květnu se z těch větších
akcí můžete těšit na další
ročník Memoriálu Pavla

Holoubka dne 17. 5. 2025. 

V měsíci červnu, v termínu
13. 6. 2025 – 14. 6. 2025 nás

čekají Mokrolazecké
slavnosti. Ale to není ani

zdaleka vše.

Z DALŠÍCH AKCÍ TO BUDE NAPŘ.:

O našich akcích pravidelně informujeme na našich facebookových stránkách,
webu obce, kabelové televizi, vývěsních místech. 

Sledujte nás a o nic nepřijdete.


